

Пропозиції
Міністерства культури та інформаційної політики України
до проекту Закону України Верховної Ради України
«Про внесення змін до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих
актів України щодо вдосконалення наукового і методичного забезпечення
освітнього процесу »

ініційований н.д. Гришина Ю.М., Любота Д.В. та інші.

реєстр. номер 4477 -1 від 24 грудня 2020 р.

(перше читання)

1. Міністерство культури та інформаційної політики України в межах компетенції опрацювало проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення наукового і методичного забезпечення освітнього процесу » (далі – проект Закону) та підтримує його.

2. Проектом Закону пропонується:

- внести визначення поняття «навчальна література» до Закону України «Про освіту»;
- передбачити чіткі критерії для навчальної літератури, зокрема, щодо неможливості використання навчальної літератури, що містить академічний плагіат, фабрикацію та/або фальсифікацію, твердження, які суперечать визначеним законом засадам державної політики у сфері освіти та принципам освітньої діяльності, а також навчальної літератури, що містить висловлювання, зображення, відео– чи аудіоматеріали дискримінаційного характеру, крім випадків, коли такі висловлювання, зображення, відео– чи аудіоматеріали використовуються для ілюстрування чи пояснення явищ дискримінації. Також встановлюється вимога щодо відповідності підручників і навчальних посібників принципам системності, науковості, доступності, віковим та психофізіологічним особливостям розвитку здобувачів освіти.

Також, проектом Закону, передбачається що наукове і методичне забезпечення освіти здійснюють центральний орган виконавчої влади у сфері освіти і науки, Національна академія наук України, національні галузеві академії наук України, органи із забезпечення якості освіти, **центральні органи виконавчої влади, яким підпорядковані заклади освіти**, заклади освіти, **наукові**, науково-методичні та методичні установи у взаємодії з відповідними підприємствами, творчими спілками, асоціаціями, товариствами, громадськими об'єднаннями, у тому числі фаховими організаціями (професійними асоціаціями), об'єднаннями роботодавців, незалежними установами оцінювання та забезпечення якості освіти.

Запровадження змін, передбачених проектом Закону України, дасть змогу покращити якість навчальної літератури, що своєю чергою призведе до підвищення якості дошкільної та повної загальної середньої освіти.

Міністр культури та
інформаційної політики України

Олександр ТКАЧЕНКО

« 21 » січня 2020р.